



ACTA de la Sesión Ordinaria de la Comisión Docente de los Estudios de Óptica y Optometría

Celebrada el día 23 de Noviembre de 2017 a las 11 h horas, en 2ª convocatoria, en la Sala de Juntas conforme al orden del día propuesto, que se indica en el anexo I, y los asistentes que se relacionan en el anexo II.

Anexo I. Orden del día

- 1.- Aprobación, en su caso, de las actas pendientes de reuniones anteriores de la Comisión Docente.
2. – Informe del Coordinador.
3. – Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión de Garantía Interna de la Calidad del Título”.
4. –Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión de Trabajo Fin de Grado en Óptica y Optometría”.
5. – Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión Mixta de Practicas Externas”.
6. – Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión Permanente”.
7. – Ruegos y preguntas.

Abre la sesión el Sr. Coordinador excusando la asistencia de los Profesores Aurelio Moraleda, Carolina Ortiz, Carlos Salas, Javier Hernández, Razvan Ghinea, Luis Gómez Robledo, Manuel Rubiño y Juan L. Nieves.

1.- Aprobación, en su caso, de las actas pendientes de reuniones anteriores de la Comisión Docente.

Quedan aprobadas las dos actas por asentimiento.

2. - Informe del Coordinador.

El Coordinador informa sobre: la celebración del día de Sta. Otilia el 15/12/2017, con el concurso de fotografía y la charla de la investigadora M. Concepción Lillo. También sobre el premio Alain Afflelou, en el que ha participado por primera vez este curso la Universidad de Granada. El premio ha sido concedido a Rubén Caballero Ordóñez, y la entrega fue el viernes 17 de Noviembre en Madrid. Se volverá a convocar el concurso en próximos cursos académicos. Con respecto a los Trabajos Fin de Grado, hay 119 alumnos matriculados, de los cuales 13 defenderán su TFG en la convocatoria de Noviembre. En total, hay 61 propuestas de TFG, y 23 propuestas de casos clínicos (disponibilidad de profesorado para tutorizar). Los trabajos restantes se completarán mediante casos clínicos adicionales, para los cuales se asignará un tutor aleatoriamente entre los profesores que no tutorizan TFG durante este curso, sin que sea necesario ser experto en optometría para estos tutores académicos, ya que la parte técnica está cubierta por los tutores profesionales. Esperamos así incrementar el número de propuestas de TFG para el curso próximo por parte de profesorado y alumnos.

En la asignatura de Prácticas Externas, hay 102 alumnos matriculados, pero con un esfuerzo importante por parte de la Coordinación, se ha conseguido garantizar un suficiente número de plazas en centros para realizar las prácticas, con 127 centros en Andalucía y 10 en otras regiones, con al menos una plaza por centro y turno de prácticas. El día 29 de Noviembre tendrá lugar la sesión conjunta de asignación de TFG y PE, por orden de expediente académico.

Se informa también sobre los cambios propuestos en la ordenación docente para el próximo curso académico 2018-2019, que se presentarán al vicedecano de Ordenación Académica. Se pretende comenzar el proceso de cambio de la asignatura de P.E. de semestral a anual. El Prof. Raimundo Jiménez señala también las dificultades de realización de las diferentes partes de la asignatura con tan elevado número de alumnos, contando con un semestre de docencia.

El tercer Salón Estudiantil tendrá lugar en Abril en el Parque Tecnológico de la Salud (días 3-5 abril).

En cuando al Plan de Acción Tutorial, hay que dar prioridad a su puesta en marcha para este curso y los siguientes. Una de las actividades es la tutorización individual de alumnos por parte del profesorado. Otra posibilidad son las charlas orientativas para el alumnado. Al mismo tiempo, esperamos que sirva para diseñar un plan de formación de competencias transversales necesarias para el Grado (como manejo de programas informáticos de

tratamiento de datos, competencias de comunicación oral, etc). Esta formación puede integrarse parcialmente en diferentes asignaturas del Grado.

Por último, el Coordinador señala una petición recibida por el profesorado sobre los exámenes fuera de calendario oficial (pruebas de clase). Se ruega que se intente hacer dichas pruebas sin avisar al alumnado, y sin ocupar franjas que no sean de clase para estas pruebas. Se recuerda también que puede recurrirse a incentivar la participación del alumnado en clase de forma evaluable sin necesidad de introducir exámenes de clase.

Se abre un turno de palabra en el que los alumnos comentan las dificultades que les supone el sistema de evaluación actual con el nuevo calendario, y la Prof. González Anera comenta la necesidad de reducir el número de alumnos para favorecer la calidad en la enseñanza con grupos más reducidos y sistemas de evaluación más completos y adaptables a las necesidades del alumnado. Esto se discutirá también con el vicedecano de Ordenación Académica en la reunión del día 24 de Noviembre.

El Prof. García García recuerda que el calendario con semestres cerrados fue apoyado por los alumnos en Comisión Docente. Señala también que desde su asignatura se insiste en la conveniencia de presentar trabajos oralmente, pero no todos los alumnos se acogen a esta posibilidad. Es bueno si se señala que es interesante preparar la comunicación oral desde el primer curso, por parte de alumnos con más experiencia en el Grado. Señala también que las pruebas de clase tienen una incidencia clara negativa sobre la asistencia a clase, especialmente a partir del mes de abril. Explica por último su creencia de que el cambio a anual de la asignatura de P.E. seguramente requerirá una alteración del plan de estudios.

3. - Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión de Garantía Interna de la Calidad del Título”.

El Coordinador da la bienvenida a los representantes del alumnado recién elegidos para la Comisión Docente, e informa sobre las diferentes sub-comisiones de la Comisión Docente. Pregunta a los alumnos si hay algún candidato.

Se aprueba la candidatura de la alumna Vicenta M. Domínguez Illichman.

4. - Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión de Trabajo Fin de Grado en Óptica y Optometría”.

Se aprueba la candidatura de la alumna de Marta Garrido Morgado.

5. - Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión Mixta de Practicas Externas”.

Se aprueba la candidatura de la alumna Raquel Santaella Velázquez.

6. - Propuesta y elección del representante de los alumnos en la “Comisión Permanente”.

Se aprueban las candidaturas de Ángel Pérez Hinojosa y Alicia M. López Ruiz.



7. – Ruegos y preguntas.

La alumna Vicenta Domínguez señala que no fue consultada para decidir sobre el calendario académico durante el curso pasado.

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12 h.

Granada 23 de Noviembre de 2017

La Secretaria de la Comisión Docente: Eva M. Valero Benito

Anexo II. Relación de asistentes a la sesión de la Comisión Docente del Grado en Óptica y Optometría de la Universidad de Granada celebrada el día 23 de Noviembre de 2017.

Filiación (Dpto./Curso)	Apellidos	Nombre	Asistencia*
Biología Celular	Abadia Molina	Francisco	<input type="checkbox"/>
Química Inorgánica	Bautista Toledo	Isidora	<input type="checkbox"/>
Óptica	Cardona Perez	Juan de la Cruz	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Castro Torres	Jose Juan	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Durban Fornieles	Juan Jose	<input type="checkbox"/>
Farmacología	Galisteo Moya	Milagros	<input type="checkbox"/>
Óptica	Garcia Garcia	Jose Antonio	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Ghinea	Razvan Ionut	<input type="checkbox"/>
Óptica	Gomez Robledo	Luis	<input type="checkbox"/>
Óptica	Gonzalez Anera	Rosario	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Hernandez Andres	Javier	<input type="checkbox"/>
Óptica	Huertas Roa (Coordinador)	Rafael	<input type="checkbox"/>
Óptica	Jimenez Cuesta	Jose Ramon	<input type="checkbox"/>
Óptica	Jimenez del Barco Jaldo	Luis Miguel	<input type="checkbox"/>
Óptica	Jimenez Rodriguez	Raimundo	<input checked="" type="checkbox"/>
Química Organica	Justicia Ladron de Guevara	Jose	<input type="checkbox"/>
Óptica	Lazaro Suarez	Maria del Mar	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Martinez Ferrer	Juan Antonio	<input type="checkbox"/>
Geometría y Topología	Hurtado Cortegana	Ana	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Nieves Gomez	Juan Luis	<input type="checkbox"/>
Óptica	Ortiz Herrera	Carolina	<input type="checkbox"/>
Óptica	Perez Fernandez	Maria Angustias	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Pozo Molina	Antonio Manuel	<input checked="" type="checkbox"/>
Parasitología/Microbiología	Rosales Lombardo(Moraleta Muñoz)	M Jose(Aurelio)	<input type="checkbox"/>
Óptica	Rubiño Lopez	A. Manuel	<input type="checkbox"/>
Óptica	Salas Hita	Carlos M.	<input type="checkbox"/>
Biología Celular	Trenzado Romero	Cristina	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Valero Benito (Secretaria)	Eva M.	<input checked="" type="checkbox"/>
Óptica	Velasco Cabrera	Maria Jose	<input type="checkbox"/>
Anatomía y Embriología Humana	Velez Fernandez	M ^a Celia	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 10 (1º A)	Jose Ángel	Bejarano Vázquez	<input type="checkbox"/>
Alumno 7 (4º A)	Vicenta María	Domínguez Illichmann	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 5 (3º A)	Juan	Durán Blanco	<input type="checkbox"/>
Alumno 3 (2º A)	David	Gallardo Cobo	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 6 (3º A)	Marta	Garrido Morgado	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 1 (1º A)	Paula	Lara Vázquez	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 9 (1º A)	Elena	Lerma González	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 4 (2º A)	Alicia María	López Ruiz	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 8 (4º A)	Jose Antonio	Mantas Hidalgo	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 12 (3º B)	Ángel	Pérez Hinojosa	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 2 (1º B)	Enrique	Raga Rull	<input checked="" type="checkbox"/>
Alumno 11 (3º B)	Raquel	Santaella Velázquez	<input type="checkbox"/>

*La casilla de asistencia seleccionada indica que el miembro de la Comisión ha asistido a la reunión.